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IpakTtuuHe 3aHATTA Ne 2.2

HPAMA HA IIVIOIIUHI

1. Pi3ni Buau piBHSIHHA NPAMOI HA TUIOIIMHI.
2. Kyt Mixk npsiMmuMu. YMOBH NapaJieibHOCTI Ta NepNeHaUKYJISIPHOCTI NPSIMHUX.
3. Bigcranb Bi TOUKH 10 NPAMOI.

1. Pi3Hi BUaM piBHAHHA NPSAMOI HA IUIOUIUHI.

1) XY—Xo _V=Vo

; — KaHOHIYHE PIBHAHHS NpsAMOi, [ = {l ; m} — HanpsIMHUNA BEKTOD;
m

2) AX+By+C =0 — 3araibHe piBHAHHA OpAMOi, N = {A, B} — HOpPMAaJIbHUI BEKTOD;
3) A(x—xy)+ B(y—yy)=0 — piBHSIHHA mNpsAMOi, MO NPOXOJUTH HYEepe3 TOUKY
M (xy;y,) NEepHEHAUKYIAPHO N = {A, B};

4) y=kx+b — piBHSIHHS mpsIMOi 3 KyTOBUM KoedimieaToM K, b — Bimpi3ok, 1o
foro BinTuHae mpsMa Ha oci Oy

5) y—yo =k(x —Xxy) — pIBHSHHS PSIMOT, III0 MPOXOAUTH Yepe3 TouKy M (xy; V) 3
KyTOBUM Koe(dimieHTOM K ;

6) —+ Y_1- PIBHSIHHS TIPSIMOT Y BiJIpi3Kax, a,b— BIAPI3KH, 110 iX BIITUHAE MpsMa

Ha ocsax Ox, Oy BIATIOBIIHO;

X 1
7) = abo x; y; 1|=0 — piBHAHHS OPSAMOI, IO NPOXOAUTH YePEe3
X, — X — : . - :

2 o2 h X, v, 1 nBi Touku M (x5 1), M, (x5;,);
X=x, +1t o - .

8) — mapaMeTPHUYHI PIBHAHHS NPSIMOi, [ = {Z ; m} — HaNPSIMHUAN BEKTOD;
y=yy, +tmt

9) xcosa+ysina—p=0 — HopMmambHE PIBHSAHHSA HPsAMOi, P — BiJACTaHb J0

noyatky KoopauHaT. OTpUMYETHCS 3 3arajbHOTO PIBHSHHS
1

++/ 4% + B? |

3apaua 1. [Ipsima 3amaHa TOUKOW M,(—4;6) 1 HOPMaJIbHUM BEKTOPOM

MHOX>XCHHAIM Ha HOpMYIO‘II/Iﬁ MHOXHHK L =

n=1{3;4}. 3anmcaru pIiBHSAHHA IPSAMOi, IPUBECTU MHOIroO 0
3arajJbHOT0 BUIJISIAY, NepenucaTy Horo “y Biapi3kax Ha ocsax’’ 1
3HAWTH BIJICTAHb B1JI MPSAMOI JI0 MOYATKY KOOPAUHAT.
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Po3ze’s13anns:

Crouatky 3amuiieMo piBHSHHS NpsAMOi (3), 110 MPOXOJAUTH Yepe3 JaHy
TOYKY 3 3alaHUM HOPMAaJIbHUM BEKTOPOM: A(x—x9)+B(y—yy)=0.

Y HamoMy BUIIAAKY x, =—4; y,=6; A=3; B=4, omke 3(x+4)+4(y—-6) =0.

[TpuBeaemMo Horo 10 3araibHOrO BUMIISIAY (2): 3x+4y-12=0.

[Tepenmmiemo Horo y BiipizKkax: 3x+4y=12 |+12 = 2 + 2=,

3
Jlns Toro moO 3HAWTH BIJCTaHb BIA MPSAMOi 0 TOYATKY KOOPAMHAT,

3aMuIIeMo HOpMaJbHE PIBHIHHS JaHO1 IpsimMoi (9):

! ! _1_ HOPMYKOUYUH MHOXHHK.

ﬂ: =
\/A2 + B? \/32 +4% S

Tom % X+ % y— 12 _ 0. OTXxe BIACTaHb p JOPIBHIOE p = % =24.

Bionosiov. 3(x+4)+4(y-6)=0; 3x+4y-12=0; Z+§=l; p=24.

3agmaya 2. CkiacTu pIBHSHHS OPSIMOi, IO MOPOXOJUTH YEPE3 TOUKY
M(2;1) 1 yTBOpIOE 3 Biccro Ox KYT o =rx/4. 3anucatu HOro B

3araJibHOMY BUTJISI/IIL.
Bionosior. x—-y-1=0.

3amava 3. 3amucaTud pIBHSHHA MPAMOI, [MIO0 HPOXOJUTH Yepe3 TOUYKHU
M(3;1) 1 N(5;4).

Bionosiov. 3x-2y-7=0.

3agaya 4. 3HaUTM TOYKM TMEPETHHY mpsiMoi  2x—-3y-12=0 3
KOOPAMHATHUMU OCSAMHU 1 TOOYAYBaTH LI0 TIPSIMY.

Bionosiov. A(6;0), B(0;—4).

3apaya 5. IlepeBiputu, uu Hanexath TOUku A(1;4), B(-1;7) 1 C(3;)) omHii
psIMIH.

Bionogiov: Tak, TOUKU HaJIeKaTh OJHINA MPSAMIil.

3amaya 6. 3amucart 3arajbHE PIBHSHHS MPSIMOi, II0 MPOXOJIUTh 4Yepe3
TouKy M (1;-2) mapanenbHo Bekropy | = {3;2}.

Bionoesiov. 2x-3y—-8=0.
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3amaya 7. 3amucatd piBHAHHS TPSMOI, IO MPOXOJHUTh dYepe3 TOUKY
M(5;-4) Ta yTBOpIOE 3 Biccto Ox TOW caMU¥ KyT, IO i MpsMa
5Xx+ 2y —3=0. 3anucatu HOro B 3araJIbHOMY BUTJIS/II.

Bionosiov. 5x+2y-17 =0.

2. Kyt Mixk npsiMmuMu. YMOBH NapaJieibHOCTI Ta NepHeHaUKYJISIPHOCTI NPSIMHUX.
KyT Mix npssMuMu Ha TUTONTUHI 00YUCITIOIOTH 32 GOpMyIaMu

kZ _kl AIAZ +Ble 1112 + mym,

tgp = ) CosSQ = ) cCosSQp = .
I+ kK, \/A12+Blz\/A22+B22 \/112+m12\/122+m§
: 4, B
YMoOBa napajeinbHOCTI IPSIMUX: k) =k, abo —=—;
4, B,
VYMoBa NepneHuKyIApHOCTI NpsAaMux:  kjky, =—1 abo A4, + BB, =0.

3apava 8. 3anucatu pIBHSHHS MPSIMOI, IO MOPOXOAUTH YEPE3 TOUKY
NepeTuHy JBOX TmpsaMux 2x-3y-1=0 1 3x-y+2=0
MEPHEHAUKYISAPHO 10 IPsAMOL Y = X +1.
Po3zé’sazanns:
3HaiiIeMo TOUYKY NepeTuHy npsiMux 2x—3y—-1=01 3x—y+2=0:
2x—-3y-1=0 X=-1
y = = A(-1-1).
3X-y+2=0 y=-1
SIKmo mykana npsiMa epreHauKyiasspHa 10 npsamol y =x+1 (k; =1), 10 iX
KyTOB1 KOe(DIIIEHTH 3a]I0BOJIHSIOTh YMOBI &k, =—1. OTRe k) =—1/k; =—1.
3anuumieMo piBHSHHS MOPsIMOi, IO MPOXOAUTH Yepe3 TOouky A(-1-1) 3
KYTOBUM KO€(QIIIEHTOM k, =—1:
y—yo=k(x—x¢) = y+l==1-(x+1) = X+y+2=0.

Bionosiov. x+y+2=0.

3agaua 9. 3anucatu piBHSHHS OICEKTPUCH KyTa MK JBOMa MPSMUMH
2Xx—y—-2=01x+2y-6=0.

Po3ze’sa3anns:
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2x-y—-2=0 x=2
= = A(2;2).

3HaiIeMOo TOUYKY TIEPETUHY TIPSIMUX
X+2y-6=0

3HaiiieMo KyToB1 KOe(PIIIEHTH JaHUX TPSIMUX:

D 2x—y-2=0 = y=2x-2 = k=2;

) x+2y-6=0 = y=—x/2+3 = k,=-1/2.

ky — ky . .
3a dopmynoo tgp = " 3anuiiemMo Kyth Mixk [ npsMor 1
MLILY)
OiceKkTpucoto, a Takox OicekTpucoto 1 II mpsimoro. i KyTu piBHi.
ki —k  k—k, 2~k k+1/2 ke =3

- - = 3%* +8k-3=0 = .
3anuiieMo piBHSHHS OICEKTPUC Y BUTTIAML ¥ — ¥y =k(x —x;) -
1) k=-3 y=-2=-3-(x-2) = 3x+y-8=0.

2) k=1/3 y—2:§-(x—2) = x-3y+4=0.

Bionosiov. 3x+y-8=0, x—3y+4=0.

3apaya 10. 3HaliTH KyT MDK IPSIMUMA —2x+y—3=0 Ta 3x+y—-2=0.
Bionogiov. ¢=1x/4.

3amaua 11. BuznauuTtu, K1 3 npsaMux 3x—2y+7=0(1), 6x—4y—-9=0(I),
6x+4y—5=0() Ta 2x+3y—6=0(IV) € napajeabHUMH abo
IIEPHECHIUKYISAPHUMUA.

Bionosiov: I\, 1LIV, I LIV.

3apauva 12. Croponu 4B, BC 1 AC tpukytHuka ABC 3amaHo BiANOBIIHO
PIBHSTHHSIMU 4x+3y—-5=0, x—-3y+10=0, x—2=0.
BuzHaunTu KOOpAMHATH MOTO BEPIIIUH.

Bionosiov. A(2;-1), B(-1;3), C(2;4).

3apava 13. /lano TtpukytHuK ABC 3 BepmmHamu — A(-2;0), B(2:4) 1
C(4;0). 3anucaTy piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHUKA, OTO MEl1aHU
AM Ta Bucotu AN.

Bionogiov: 2x—y+4=0(4B), 2x+y-8=0(BC), y=0(AC),
2X—5y+4=0(AM), x—2y+2=0(AN).
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3. Bigcranb Bil TOYKM 10 MPSIMOI.

Bincrans d Big Touku M (xy;y,) 10 mpsamoi Ax + By+ C =0 oOuuciroeTses 3a
p |Axy + By, +C|

VA% + B?

3apava 14. 3HaifTH BiJICTaHb BiJ TOUYKU A(2;4) 10 TpsiMoi 6x —8y —10=0.

hopmyIioro

Posé sa3anns.
B mamomy Bunagky 4=6, B=-8, C=-10, x,=2, y,=4.
Biacranp Bif TOYKH 0 MPSMOi JOPIBHIOE:

_‘Axo + By, +C‘ B ‘6-2—8-4—10‘ _‘—30‘ 3

Ja2+ B2 Jeiig? 10

Bionosion: 3.

3agaua 15. 3nHaliTu BiJCTaHb BiJ TOUKH A(4;3) 10 mpssmoi 3x—4y+10=0.

Bionosiow: 2.

3agaya 16. 3Haiitu mapamerp k, SKIO BIIOMO, IO mpsiMa Yy =kx+5
BijJanena Bij moyaTky KOOpAMHAT Ha Bigctanb d = /5.

Bionosiob: k=+2.

3apava 17. 3HaiiTu BiicTaHb MK IpsIMUMHU X—2y+1=0 Ta 3x—-6y+6=0.

Bionosiov: d =1/-/5.

3agaua 18. 3HaiiT npoekiil0 TOYKU M(4;9) Ha MpAMY, IO TPOXOIUTH
yepes Touku 4(3;1) ta B(5;2).

Bionosiovr. 2x+y-17=0.

HHomawne 3ae0annsn

3apaua 1. [Ipsima 3agaHa Touko M, (4;—5) 1 HOPMAJIbHUM BEKTOPOM
n={52}. 3anmcard piBHAHHA NPAMOI, NPHUBECTH HOro 0O
3arajibHOTO BUTJISAAY, MEpEeNucaT WOoro “y BiJIpi3Kax Ha OcsIx’.
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3agaua 2.

3agaua 3.

3agaua 4.

3agaua 5.

3agaua 6.

3agaua 7.

3agaua 8.

3agaua 9.

CkracTy piBHSHHSI MPSAMOI, IO BIATHHAE Ha OCl Oy BIAPI30K
b=3 1 yTBOpIOE 3 BICCIO Ox KyT a=r/3. 3amucatd HOTO B
3arajJlbHOMY BHUTJISIII.

Hano mnpsmy 2x-3y+12=0. Ilepenucatu piBHSHHS IIi€l
npsIMOi  Yepe3 KyTOBHI KOedillieHT Ta “y BIJIpi3KaxX Ha OCsIX .

3anucaTty 3arajibHe PIBHSHHS IPSMOI, [0 IPOXOJHUTH Yepe3
TOYKU M (2;5) 1 N(3;-2).

3HaWTU [IOBXWHY NEPIEHAUKYISAPA, MPOBEICHOTO 3 IOYAaTKa
KOOpAMHAT Ha NpsIMYy 3x -6y +5=0.

3HAWUTU KyT MK NpIMUMH 3x—4y—6=0 Ta 8x+6y—11=0.

BusHaunt, WM € gaHl OpsaMi  mapajgeNbHUMUA 0o
NEPIECHINKYISIPHUMU:

1) y=x-3 1 y=1-x; 2) x-3y+2=0 1 —-2x+6y+1=0.

3anucaTy 3arajbHe PIBHAHHSA INPSMOI, IO IPOXOAUTH Yepe3
TOuKy M (5,—1) 3 HANPAMHUM BEKTOpOM | = {2;3}.

3anucaty pIBHAHHS MPsIMOi, IO MPOXOJUTh Yepe3 TOUYKY
M(4;-2) Ta yTBOpIO€E 3 Biccro Ox TOW caMHil KyT, IO 1 Mpsma
3x+2y—11=0. 3anucatu #0T0 B 3araJJbHOMY BUTJISIAI.

3apauva 10. Croponu AB, BC 1 AC tpukytHuka ABC 3amaHo BiAMOBIIHO

PIBHSHHSIMU y+2=0, 4x—y—18=0 1 4x—7y—6=0. 3HailTH
KoOpAuHATU TOYKU N, 10 IUIUTH CTOPOHY AB y BiAHOIIEHHI
1:2.

3amava 11. 3HaiiTu npoekiito Touku M(3;5) Ha TpsiMy, IO MNPOXOAUTH

yepes Touku 4(0;1) ta B(2;2).



